GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA

KP INFORMATION COMMISSION

7th Floor, Ta.:nu'm'l’h;,\. Near Benevolent Fund Building,
6th Saddar Road, Peshawar
Email:cumpl:ﬁnts.kprmjyﬁ

Ph: +92-91-9212043
Fax: +92.91-9211163

(COMPLAINT NO. 4827).

REF: - AMANULLAH VS. KP PROVINCIAL ASSEMBLY, PESHAWAR

PROCEEDINGS
(01* August, 2018)
Wir. Aman Ullah, Complainant -=-—-seessmmssmmmmrmmmrrm e ee e Absent
M. Arshad khan, PIO,
KP Provincial Assembly, Peshawar el ul 1114

DECISION

The PIO stated that whereas copy of the notification relating to the grant of honorarium

would be provided to the complainant, however minutes of meeting, and the working
paper would not be provided, bring exempted infarmation.

The Commission decided that the remaining information should also be provided, as
the case had gained t-aality, a week's time was given for compliance, and confirmation

to the Commission, with regard to provision of information to the complainant.
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yo Y e KPP INFORMATION COMMISSION
:;“ S _ \-uEE 7 Floor, lasneem Plaza, Near Benevalen: g Saildig,
— '-?. [ et ;‘ﬁf olh saddar Road, Vesiuwar
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L e Phe 02919212643
' Fax: 192019211163
(COMPLAINT NO. 4873).

RLE: - ALTAF HUSSAIN VS. PROVISIONAL HOUSING AUTHORITY, PESHAWAR
PROCEEDINGS
(01°* August, 2018)

Mr. Altat Hussain, Complainant - sessmmmnn e it e

Ar. Aman Ul Hag, superintendeant,
Frovisional Housing Authority, Peshawar—-————-——-- ¥

DECISION

the PIO committed to provide list of candidates who appeared i examinatic

five days. Whereas the other requested information is under process.
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Copy o
1. Mr. Aman Ul Hag, superintendent, Provisional Housing Authority, Pechawar

2. Mr. Altaf Hussain {Complainant).
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GOVERNMENT OF KHYBER I'A KHTUNKHWA
KT INFORMATION COMMISSION

e Flaar Tasneem Plaza, Neal negwuﬁ‘nt Fund Building,
fih “addar Read, Peshawar

Cmaik: gnﬂpluin’rn.kpﬂiﬁskp.g@v.p}g

Ph: 492919212043
Fax; +92-91-921 1163

(COMPLAINT NO. 4404).

i - ' “
WEF: - RAZIK KHAN Vs, CEW HIGHWAY DIVISION, PESHAWAR
PROCEEDIWGS

% (21“" August, 2018]
- £

. L] -h W W
Mr. Razik Khan, Complainant -—-==-—=-"""""""" e e R a—== abiseid
ivir, hayat Khan, Computer Operaiar,
C&W Highway Division, T Present

DECISION

The complainant was contacted telephonically and he confirmed that he received the

recuisite information. The case was rlosed retrospectively un 18" May 2018.
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COVERNMUENT O KHYBER PARHTENKIIWA
KPP INFORMATION COMMISSTO™
Tih Flaor, Tagoedm Plazs Near Romovrbood o] a0 e
ath Saddar Ruad, Peshawar

Linaik complaintakpilidhp.gov.ph

% o oameeege PIHI2OLBINI0M e e e i e LRl I
Fax: 9201921 163

(COMPLAINT NO. 4371).

REF: - NABI ULLAH VS. LRH, PESHAWAR
PROCEEDINGS

-
(02" August, 2018)
M. Nabi Ullah, Complaingit ==-eseaeme S ahsent
Mr. Khiyal Mohammad Mohimand, Legal Officer,
Lady Keading Hospital, Peslhawar i = Preseil

DECISION

The'PIO provided the requisite infarmation for onward transmission te the complainant.

The case was concluded as disposed off,
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GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA

K INFURMATION COMMISSION

7 Eloor, Tasneem Plaza, Near Benevelent Fund Buitd
Oth Saddar Road, Peshawar

Frmail: complaints.kprtifkp.gov.pl

Phiz +92-91-921 2043
Fax: +92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 4572).

REF: - HR MANAGER W55C MARDAN V5. TMA, MARDAN
PROCEEDINGS

(02™ August, 2018)
HR Manager WSSC, Mardan, Compiaimant - -ae o

Mr. Zulfigar Khan, Admin Officer,
TMA, Mardan—

DECISION

The PIO was directed to submit the requisite information in the Comme

August 2013.
b\.J Zil=
LS il i e e o e o oo | AT B o e, ol o
e N R N N RN = NN NN RN ey L SO R NI
-1 6L
Fadst Nn & date: K /AR1-4572/18/ ated: ' August, 2018.

Capy to
1. Mr. Zulfigar Khan, Admin Officer, TMA, Mardan
Z. HR Manager W55C, Mardan (Complainant).
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GOVERNMENT OF KHY BER PAKITTUNIKI WA

KPP INFORMATION CUMMISSION

7ih Floor, Tasneem Plaza, Near Bencvolent Fund Duilding,
flh Saddar Road, Peshawar

Email: complaints s Jeprii@lop. gov.pk

Phe +92-01-9212645
Fasv: 402919211163

(COMPLAINT NO. 4414).

o - SHAH REHMAN VS, ADMINISTRATION DEPARTMENT, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(07" August, 2018)
. Shah Rehman, Complainant el s e e PRI
fepresentative of the departhiets swisssiste—aimem e e == AbySE
DECISION

The Pi0 contacted on telephone, he responded that infarmation will be provided Lo the
complainant on his visit o their office. The complainantis directed Lo visit the PIO &

collect information within three days with intimation to the RTI Commission

Lim r
Chief inforrnation missioner Commissiont-!
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. o i COVERNMENT O KHYBER PAKHTUNKHWA
N LT R KPP INFORMA TTON COMMISSION
: i 7th Floor, Tasneem Maza, Near Renevolenl Fund Buildin
iy st ),-" Yo i bt Baddar Boad, Peshawa
""-‘é-i! ':E"-’!”!_ Email: complaints.kprtiekp.gov.pk
gt Ph: +92-91-9212643

Fax: +92-21-9211163

(COMPLAINT NU. 4582).

REF: - MUHAMMAD RAHEEL VS. ETEA, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(07'™" August, 2018)
Mr. Muhammad Raheel, Complainant —-—————-sesmermmmm oo Prosi|
Mr. Riaz Akbar, DD Admin, ETEA, PEShaWAF ---resem —emremmmemssmmsse s semreeemeeee Presen|

DECISION

I he PIO committed to provide information to the camplainant by tomorrow un his viss

to their office with intimation to RTI Cormmission,
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COVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA

KP INFORMATION COMMISSION

7 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevalenl Fund Building,
6t Saddar Road, Peshawar

Email: complaints.kprti@kp.gov.pk

Ph: +92-91-9212643
Fax: +92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 4959).

REF: - FAIZ ULLAH VS. TMA, LAKKI MARWAT.

PROCEEDINGS
(07*" August, 2018)
Mr. Faiz Ullah, Complainant - s PRETH
Representative of the department TIESSESEECIEE Sl Ahsemt
DECISION

TMO Sarai Naurang is directed to provide the demanded information to the
complainant within 07 days positively. Complainant to deposit the prescribed fee, it the

papers exceed 20 pages.
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GOVERNMENT OF KHYBER PARHIUNKHWA

KI' INFORMATION COMMISSION

7t Floor, Tasneem Plaza, Near Benevol it Tund Tailding,
Gl Saddar Road, Peshawan

Frail rnmr\l.ﬁnh lenrH L ey e

-ty e - 5 -

Phe +92-91-0921 2043

Fax: +92-91-92111563

(COMPLAINT NO. 4960).

KE+ - FAHEEM ULLAH VS. IVESTOCK & VETERNARY DEPT, BANNU.
PROCEEDINGS

(07" August, 2{]13]
Mr. Faheem Ulah, Complainant ——s--eeemmeemmemem—oosen == — Al
Dir Rafi Ullah Khan, District Director Livestock, Ban i —-—-m-—osesssscmmemeenee Foeseil

DECISION

The PIO stated that information has already been provided to the complnant. Yoo

agan submitted to Ril Commission along  with acknowledgeimeni  ecempl ol
information. With these remarks the case stands disposed of.
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Crhict latormation Commissioper " Comrmissioner-i
@G32-35 -~ _
Lol o0, & date. KPIC/AR/1-960/18] dated: (=2  2018.

LIy 1!.!

1. Dr. Rafi Ullah Khan, District Director Livestock, Bannu.
2. wir. raheem Ullah (Complainant).
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GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNIKHWA
KIPINFORMATION COMMISSION

7t Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolenl Fund Building,
dth Saddar Road, Peshawar

Email: complaints.kpriidkp.gov. h

IMhe +92-971-921 2643
Fax: +92-91-9211 163

(COMPLAINT NO. 1827).

REF: - SUMAIRA ARSHAD VS. TMA, TOWN-I, PESHAWAR.

PROCEEDINGS

(07" August, 2018)
Wir. Sumaira Arshad, COmpIAINaNt ——— -—---ssemssmmmesmee e cee e 2500
wir. Khuda Nazar, Admin Officer, Town-l, Peshawar ------—----=--=------————-- Present

DECISION

The PIO was dirccted to trace out the map and provide the information within three

days.

Cinelaanrormaton caomimissionegr Ui basiUer -t



COVERNMENT OF KIITYRIR PAKITTUNKIIWA

K INFORMA'THON COMMISSTON

T Floorn, Tasneem Plaza, Near Besevolent Fund Boilding
Gl Badwear woitd, Peshawa

Email: complaints kprtidtkp.gov.pk

Pl 2929797 1 26813

- Fan. 192:31-0211163, ¥ v o
e wee L ) - - ER e T
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{CUIVIPLAINT NO. 45586).

REF: - SHEHZAD AHMAD VS, SUDHEM PRESS CLUB, MARDAN.
PROCEEDINGS

famth a _{ BT Rt

‘U'I.J‘ I‘lqbu.? ] L.ULUJ
Mr.Shehzad Ahmad, Complainant -« —--- AsEn
Representative of the departmenl is s e AR

5 r "BECIS*O?! - o ow ww v

inspite ol repeated summons the PIO 1s not attending the Commission as well a5 not

providing information to the complainant, Therefore a showcause nolice be issued Lo

Lie PIO.
sd- . -5~
Conel informaiion Commissioner » v Commussioner-!
- & d,- ~i
| Yol W
v vl 0 Rl Ay L=dh bty Lh) | eldled: v = Aupust, FARHE. A

1, The President/PIO, Sudhem Press Club, Mardan.
2. Mr. Shehzad Ahmad (Complainant).
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- \"Ill GUVERNMENT OF KHYBER PAKHVLINE WA
: 1.\411 EMINEORMATTON COMMISS1I0ON
b T,
i .;..- 7 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolen! Fund Buildiog,
LY fth Saddar Road, Peshawar
L T i TN 5 )
G Lonails cunnplaindshpaliek pogavip b
F
-51"":1-\. ‘J':‘.."r:
T -';.-*'* Pl +92-91-9212043

Fabn s -2 L T0S

[COMPLAINT NO. 4969),
RCF - ABID KHAN VS. DIRECTORATE OF HIGHER EDU. DEPTT, PESHAWAR.

PROCEEDINGS
(08" August, 2{}13}

ivir Abid than, Lumpiamant B Hrogon
Mr. Ishfag Ahmad Khan, Deputy Director/PIQ
threctorate of Higher EQUCAtIoN, PESRAWAE <« cxsessmmae e s - Present
& - % ¥ ' F U A ¥ ] 4 LA t‘h
the PO carmamiittad ta ot (Goastiia da e aragdcaataa Sl c b v
w e ] L} i
Complainant is directed to visit the office of PIO tocollect infarmation with miliniaticon

to the RTI Commission.

Lo
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Chiaf Information Commission f'ﬁi
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Liedet o, & date: KPIC/AR/L- 4969;’3 daied: “ = August, Ulo:

Commissioner-i

Laey o
1. Mr, Ishtag Ahmad Khan, D.D/PIO, Directorate of Higher Education, Peshawar,
2. Mr. Abid Khan (Complairfn®, . .
- —_— S AsSeEn lstrar
K2 fref (ot HTTHRTESS

nn, Peshawa
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- '.'2':- 5 ‘f':l - & GOVERNMENT OF KINRER PAKHTUNKHWA
L TN T KPP INFORMATION COAMISSTON
:".‘g' 3 \?I y 4 7 Floor, Tasneem Plaza. Near Benevolent pand Boildro
i ] [ A - i
g ;;# oih saddar Woad, Peshawar
% i U Email: complainls.kpiiaiepeny pk
-, il
o g
oy Pls +02-91-921 2044
Fox; +92-001-921 1163
(COMPLAINT NO. 4822).

KEF: - MIISS ZOHRA BEGUM VS. KPPSC, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(08" August, 2018
Mr. Miss Zohra Begum, Complainant -—r--pee e o ooeee i
ivir. Rizwan Ullah, Director/PI0, KFPSL, Peshawar —-——---cccme o - By

DECISION

- » - - ks »
Chief lnfnrmadn‘tummlssmner Lommissi
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COVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA

KPP INFORMATION COMMISSION

T Fioor, Tasneem Plaza. Near Benevnlont Find Ruildinge
6th Saddar Road, Peshawar

Ph: +92-91-921 2643
Fax: +92-91-2205 163

(COMPLAINT NO, 4822).

REF: - MISS ZOHRA BEGUM VS. KPPSC, PESHAWAR,

PROCEEDINGS

(08" August, 2018)
Wr. Miss Zohra Begum, Complainant —--—-«-eeeeemeeee

smmmmm——meeeeeeeeeeee. Prosent

Mt Rizwan Ullah, Director/PIO, KPPSC, PeshaWar ———— oo Presont

DECISION

The PIO was directed to provide information to the complainant till 27-08-2018.

4L
Chief lnfurmAn Co‘mmissiuner
._--"""'-?

Commissioner-!
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GOVERNMENT OF KHYBER PAK HTLUNKHWA

K P INFORMATION COMMISSION

7 Flaor, Tasneem i'laza, MNear Benevolent Fund Building
ath Saddar Roadd, Peshawar -

Fmail: complaints.kpriiakp.gov.pk

Pl 02010212643
Fux: +92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 4971).

Wk b - SAEED MURAD ALL VS. DIRECTORATE OF ESE, PESHAWAR.

PRULCEEUINGD
(09'" August, 2018)
M. Saeed Murad Ali, Complainant ——----s--—mmmmemmmammemmmmmmmmmmmmmmmmrm Absent
N, Mr. Imtiaz Ali, AR/PIO,
Directorate of ESE, Peshawar i R e e S S BT RS EHT

DECISION

The PIO is directed to provide information to the complainant within seven days unacr

intimation to the RTI Commission,

(hief Information Commissioner Commissioner-|
——
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GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
K INFORMATION COMMISSION
7 Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,

Pl A2 bl s Alen s Wi Baipnat g

Email: complaints.kprtigkp.gov.pk

;i +92-91-9212643
Fax: +92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 4818).

REF: - KHURSHID HASSAN VS. BOARD OF REVENUE, PESHAWAR.
PROCEEDINGS
(15'" August, 2018)

Mr. Khurshid Hassan, Complainant —— m-mmmmmem—- ABSENE
nMr. Waseem Ullah, Junior Clerk, Sub-Registrar Office,
Aoord nf R e, Porhawer . B o Pppcant

DECISION

The PIO stated that information has alrcady been provided to the complainant Th

complainant has also confirmed the receipt of information. The case therelore stand

disposed of.

i

Chief informatiorf Commissioner Commissioner-|
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GUOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA

KP INFORMATION COMMISSION

7t Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,
Gtli Saddar Read, Meshawar

Email: complaints.kprti@kp.gov.pk

Phy 92819212045
Fiix: +92-91-9211163

(COMPLAINT NO. 4881).

REF: - MUSARRAT ULLAH JAN V5. SPORTS BOARD, KPK, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(15" August, 2018)
Wir. Musarrat Ullah Jan, Complainant ---- -- Fresent
ivir. Niaimat Uliah, Deputy Director,
Sports Hoard, KPK, Peshawar --———---—--- -- wanann = === PTESENL

DECISION

The PIO submitted information which was handed over to the complainant. The

complainant was also directed to check & respond within seven days.
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Chief Information Commissioner Commissioner-|
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% & ““-,.,@ GOVERNMENT OF KHYBER PAKH TUNKHWA
N, g KD INFORMATION COMMISSION
’ : rw Co oo, bl Ui, Sveai Benwyalent Tund Duilding,
f ' . rt':: 6lh Saddar Road, Peshawar
el L imail complaints.kprtigkp.gov.pk
-N‘-:‘m_:g;{;m?" P kKprittkp.gov.p
e Phi 192919212643

Fran; vHZ-SE-92 00 Lad

(COMPLAINT NO. 4813).

REF: - HAROON ALAM VS. ETEA PESHAWAR.
PROCEEDINGS
(15" August, 2018)

M Haroon Alam, COmMplainant «------sssesmsmmmrrmm o mmsmssme oo Prasent

Reprocentative of the department T S T ————————e . ;] 1-T ¢ 14

DECISICN

The PIO was contactad on telephone & he stated that the matter is pending as well as

a stay order has been issued by the Peshawar High Court, Therefore information caniot

br prnvif‘]ﬂd e is direrted ta cond his response in writing

- —cy

Chief Information_Commissioner Commissioner-|
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GUWVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHW A

KU INFORMATION COMMISSION

" Floar, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Hui it
fth Saddar Road, Peshawar

Email: complaints.kprli@kp.goy.ph

Pl V529492 | 2043
Fiani 9200192 1) 164 L

i

(COMPLAINT NO. 4726),

REF: - SHEHZAD AHMED KHAN VS. INFORMATION DEPTT, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

(15" August, 2018)
Mr. Shehzad Ahimed Khan, Complainant ~————— .. ________ — Pr
Wir, Zar Ali Khan, Deputy Director 1T,
Infurmadtion Department, Peshawar «ocoeeeeeeooo o i

Wl

DECISION

The PIO stated that information has already been conveyed Lo e coinplr

month of May & again submitted some information for anwaids Liansinisss
complainant,

-56l- 50
B i 1 i i i - [ T
Chiet Information Commissiongr | _[-;/ . sy s Onissi
" - ' ' e .'ir"-";?'{" !
Fndst Mo & date: KPIC/AR/] 4726/18/ aied: 1{1—3 Sestemnber, 2018,
Capyto

-

L. Mr. Zar Ali Khan, Deputy Director |.T, Infarmation Department; Peshaw
2. Mr. Shehzad Ahimed (Complainant),
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GOVEFRENMENT OF KHYBER PAKHTUNRERWA
KPP INFORMATION COMMISSION
W Fluer, Tasneem Plaza, Near Benevolent §od Buildig
itk Sadddar Read, Peshawar
Email complaints kprititkp.gov.pk
1
Pl #9200 -97§ 2043
Faa: AGL-01=02 11 b

(COMPLAINT NO. 2543).

REF: - ZIA ULLAH VS. DG HEALTH SERVICES, PESHAWAR.

FRULGEEUINGD
(15 August, 2018)
Mr. Zia Ullah, Complamant —————----—-—-— — Abst
M M. Shahzaib Ighal, lunior Clerk
NG Heallh Services, PEShaWar «--m=--s-rmmmmsmtemm s oo Hy il

DECISION

The PIO stated that almost entire relevant information 15 provided anc
already been disposed of. The complainant requested on telephone to adiourr

for lomorrow, The complainant is directed to attend the RTI Commissioin i p

Chief Information Commissioner Commiss
N s o
Endst No. & date. KPIC/AR/1-2543/ dated: O syt 2018,
Copy to

1. The P10, DG Health Services, Peshawar.
2, Mr. M Shahzaib Igbal, Junior Clerk, DG Health Services, Peshawar
3. M. Zia Ullah (Complainant).
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GUVERNMENI OF KHYDBER PAKHTUNEK] WA
RIGHT TO INFORMATION COM MisaiUls

=k Elopr, Tasneem Plara, wear Beneveolent Fund Building
6ih Saddar Ruad, Peshawar

Email: cnmg’saints@kprﬁ.g@y_._gh

Ph: +92-41-921 1043

Fas: +92-01-9211 1h3

(COMPLAINT NO. 3342).

¢ REF- 717 AHMAD V5. ADMINISTRATION DEPARTMENT,
PROCEEDINGS
(23" Aug, 2017)

Mir. Aziz Ahimiad, complainant --——= wemmen st L
Mir. Burhan Ud din, Assistant Estate officer/PIO,
Administration department, Pashawar--—-——---smmsmssmmen=s T -

. DECISION

il

Part of information as received vide diary No. 591 dated Ls&s;_;qymmamﬂ
report for the year 7014-15 was handed over to the complainant.

However, the remaining data of information, as agreed by the cormplai
received by him from the office concerned, after the chaigea in respeci of phot
worked out and paid at source, under the stated rules.

The case hence was concluded as disposed of
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i : GOVERNMENT OF KHYBER PAKHTUNKHWA
VT KP INFORMATION COMMISSION
1"" g N \\: 7t Floor, Tasneem Plaza, Near Benevolent Fund Building,

Gih Saddas Road, Peshawar
Email: complaints.kprti@kp.gov.pk

wy
2

Th: 192010212642
Fax: +92-91-9211163

(COMPLAINT NO.4464).

REF: - AZIZ UR REHIMIAN VS.LIVE STOCK, PESHAWAR.
PROCEEDINGS

- | -
(28" August, 2010)
M. Aziz Ur Rehman, Complainant —------cessemmrorosmmmnmmsmemmmmsmsmmmmmmmmsmess Present

Rupiesentalive of the department is e e iSO DY

DECISION

The PIO attended the Commission on 24/04/2018 and requested for sume tme o

provide inforination. Later on repeatedly he was summoned but ne tailed 1o allend thie
Commission as well as to provide the information to the complainant, Theicloic o

showrause notice be issued to the PIO.

— = =
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Chief information Commissioner Commissioner-|
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